AIR CYLINDERS
BN-6105 Series

FIVEFa—TLYUT




BN-6105

BRKRTR

————————————————————————————————————

BN-6105-LB - 63 - B -100-Y J-E S HA 2-N 1H

____________________________________

@D ZHEHK ® oy FEmes | © EMFALE - 5 |
S I EAKH Y YEORT A (E ) HA:~Ay Rl - BERFOY K
LB:7— T TEaRY4 HB:~Aw Rl - @ERFO Y FA

FA:OYREIZSUCHEET) (oL I L/ A4 EDIBEDH)
FAC:AY MIIDS 2 OM(GE2) ® Sy | RA:Awy KA - @BFROY M
FB:Ay REIZSUOHGET) 0 SwAs RB:Ow Kl - @BBOY FA

FBC:AY FEITZS VSR (E2) IWINTE (VT LYL) A EDBEDH)

CA:1lLY LERRE

CB:2WY LERF @ BHSFOEBE | —
TA:DY FEFS =42 E:AC100V o =—Frs |
TB:ANy MRS ZF U2 H:AC200V |2-9N12MH
TCHE rZ =4 U X:DC24V _
[©O V—Fz1vF ]
Q@ L) UERE ® BHAFDEE | N:AC/DC5~240V
40:¢40 S:VUHLYLIA R R_I(DRCCZA:\;E*?:‘-H“)
50:$50 (BFEAX:FaAY ) :
63:663 W:ETLYL/ AR (RNA 3/#ER)
80:$80 EBHRAX: Tty b) -
100:¢100 XUV TLYLI AR [0 21 vFouE
(EHARDINITFTH) RN TR 2 4 4
YEINY LA TH o~y KB A
-m . @A D INIRSH) 1R ‘O P14
Nga‘y:/;;;C Z:3RTY a3y F—LR—rTOvY
Himwy CEIZ w3 (BHAERX-DINIRTA)

ROy KAy 3y
5 TR ) s ~ —
@ R FO—% E1DUUEREN G40~ ¢ 63ITEH,

E2: A= MNB500mmERBRZDHE, 770 P RAIZRYITEE5E.
P 43R

ZaR

D

A BN-6105
i& i EHER | BRI | J—RZRAyF 4t | BEFH )RRy T
£ & 2 K EEH
PP K ¢40-p50-p63-p80- 100
£ A & & K
fic] iH AR (FAmEE AT, HiEim/ 2—E > il178ISO VG#32)
FEREHEHH 0.05~1.0MPa 0.2~0.7MPa(;¥4) 0.05~1.0MPa 0.2~0.7MPa(;4)
it E AH 1.5MPa 1.0MPa 1.5MPa 1.0MPa
A B R E 5~60°C 5~50°C 5~60°C 5~50°C
FRALNVEE 50~500mm/sec
A I mEl oy 3+
T B & Oy HyMEEER
r7vay OyREimE R/ YRARIZ(EDA) THRIARIE OvnNS(BME . F1a25—R)Y)
HAR
T—
X BB OyREIZS O ~AYRRIZSUOR
1ILILE X 2 LE A (B AT)
OyRAINS =—F 2R ANYRBINS ZF D # b cS =A%

4 BHAOBENIRS L3V DI5E1F0.3~0.7MPa

FB#




BN-6105

RHALE D
AL D R R SUTLYLIAR \ TILYL/ AR \ A—LR—rJTOvY
i i = NAAybRKER—+F
N Y 2RO 3> 3T ay
i3 = BN—7V43 \ BN—7V47 BN—7V47C
F B & & TR
BWRVIVARNE | 040-$50-063 $80-¢ 100 $40-$50"p63 $ 80100 $40- 50 p63 $80-®»100
B & O & Rc1/4 Rc3/8 Rc1/4 Rc3/8 Rc1/4 Rc3/8
H % @ & 18mm?2 35mm? 18mm?2 35mm?2 16mm?2 25mm?2
£ AE D& HE 0.2~0.7MPa 0.3~0.7MPa
ifit £ | 1.0MPa
A B R E 5~50°C
mOE B M 40ms 36ms 40ms \ 36ms 40ms 50ms
E B B8 FE AC100V., AC200V, DC24V
H B B A ACH;:3.5VA, DCH:3.5W
it & OB & Bi&
B % K R 40 ykst, DINIRY 45 \ DINT# /43
ft B # # Y—F5— 1+, FEHFENFT
A b |G RmERE . B/ 4—E 2 im1781SO VG#32)
SUUE DT BEHOYRHRE., AR [ OyR iR B Rl [ OyREEEZLR

r 7 v avy

RILY ALY (BN-9N12M) VYU A DEERAB R VHEHBENDELRES

R T D

i = RCA1 RNAS3
BEaA0AFE BiER |
B oA B K J—RIA—T>
F A & K AC/DC 5~240V DC 5~30V
F A & & Max. 100mA 5~200mA
ifit & £ 30G 50G
¥ 4 g BF RS 1msTF
A B B E -10~60°C
) — K #| 03mm? 2iBEZ—/LiEFEI—FK 2m 0.2mm? 3BEZ—)L#fEFEI—F 1m
R # B & P67 P66
®x ® W ONMFLED s 4T (#%£2) ONEFLED 54T (7 )
F(+) |
RAYF _| bc
E§& T 10~30V
§ oF(—) | =7
RCA1[EE RNAS[E X
R A
BN
DU RNE | REEE A E H MPa
(mm) (mm?2) 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
640 H 1256 126 251 377 502 628 754 879 1005 1130 1256
A 1055 106 211 317 422 528 633 739 844 950 1055
$50 H 1963 196 393 589 785 981 1178 1374 1570 1766 1963
A 1649 165 330 495 659 824 989 1154 1319 1484 1649
663 H 3116 312 623 935 1246 1558 1869 2181 2493 2804 3116
A 2802 280 560 840 1121 1401 1681 1961 2241 2521 2802
$80 H 5024 502 1005 1507 2010 2512 3014 3517 4019 4522 5024
A 4533 453 907 1360 1813 2267 2720 3173 3627 4080 4533
6100 H 7850 785 1570 2355 3140 3925 4710 5495 6280 7065 7850
A 7144 714 1429 2143 2857 3572 4286 5000 5715 6429 7144

WEEEE 1. EMHAE. ER/ENAD70%~90%TT,
2. V)OS REORBERIBEIL EBRE ND50% U TELTEEL,



BN-6105

15

18)\23) 17

4 f 3 A16)20 2 L 7

<—*H
s

19 22 1321)14

&R
111128 5
10 [
5 SERNEN
8 £|

Amdey

mE % % B mE & % B
1 ~yRHAA— ADC12 9 | A2q4OykFyk SGD400-D
2 | ByRh— ADC12 10 | 24BYRTvyS v SK5
3 | YU EFa—T A6063TD 11 | ERFURILE SCM435
4 | ERRrEYR S45C 12 | RILRT Y+ SK5
5 | EXFUH ADC12 18 | =—KJLNLD C3604B
6 | EXRVR ADC12 14 | ——FJILIvyiy SK5
7 | ByrIJvia EhmZaee 22 | AvoFvk SS400
8 |A#/48vYk SGD400-D 23 | T RYNIVY TSAFYY

R A

5 J)URRE
=} % =2
ik 5 ui $ 40 $50 $63 $80 $100
15 | HT7ULy 1 VWE-4025 | VWE-5025 | VWE-6326 | VWE-8028 | VWE-100210
16 | YIUEFa1—THRT YL 2 d=38 W=1 S-46 S-60 G-75 G-95
17 | ERbRwFY 1 PPD-40 PPD-50 PPD-63 PPD-80 PPD-100
18 | ERFVAR YR 1 P-8 P-12 P-12 P-16 P-20
19 | Avk/RyFxy 1 PDU-16 PDU-20 PDU-20 PDU-25 PDU-30
20 | oviaviivxy 2 PP2028 PP2533 PP2533 PP3040 PCS-38
21 | =—RJLLdwEx 2 s-8 S-8 S-8 S-8 s-8
=
.
Bifi] kg
UM FAT FACH TAR Yo AkO—45
S LB CAF CcB# . TRaxo4 -
I3 g ’ FBR FBCH g 7 |TBR-TCR | (B g 50mmENEEE
¢ 40 0.80 1.02 0.97 1.26 1.08 1.18 1.20 0.27 0.18 0.20
¢ 50 1.06 1.31 1.27 1.74 147 1.46 1.59 0.34 0.24 0.22
¢63 1.33 1.77 1.68 2.35 2.11 210 2.27 0.34 0.24 0.24
¢80 2.31 3.20 — 453 3.69 3.54 374 0.90 0.70 0.43
¢ 100 3.12 4.05 - 5.97 5.48 5.28 572 1.18 1.00 0.50
WA E

BN-6105-LB-40-B-100
HAHEE 1.02kg. MEHE 0.20x100/50=0.40kg
*UYUSAEE 1.02+0.40=1.42kg



ey

BN-6105

FRATESIRRANOA—VEIXFRX, AFOAE, KESH(CIH>THIRENFET  CCITTRT TERE FEFHTORKRKAMA—ITY,

Ip§ES B IH7; ' H7; 0

>

0y}

3]

M=

RIS ANENTINAN

Ib§ES 7\ A w\\' T,
TAEVH7 O

[GEEANGEN

§ES A7V H7 O

vy ¢a0 | ¢50 | 463 | ¢80 | ¢100
c D n & IFEREANZEARARA—Y (mm)
fEFAEH|ABD| C |ABD| C |ABD| C |ABD| C |ABD| C
0.2MPa [ 980 | 487 [ 1235 | 617 | 965 | 482 | 1190 [ 595 | 1375 | 687
0.3MPa [ 790 | 395 | 1000 | 500 | 775 | 387 | 960 | 480 | 1105 | 552
Al 0.4MPa [ 680 | 340 | 855 | 427 | 665 | 332 | 820 | 410 | 945 | 472
0.5MPa [ 600 | 300 | 760 | 380 | 590 | 295 | 725 | 362 | 840 | 420
0.6MPa [ 545 | 272 | 690 | 345 | 530 | 265 | 655 | 327 | 760 | 380
0.7MPa [ 500 | 250 | 635 | 317 | 485 | 242 | 600 | 300 | 695 | 347
0.8MPa [ 465 | 232 | 500 | 295 | 450 | 225 | 560 | 280 | 645 | 322
0.9MPa [ 435 | 217 | 550 | 275 | 420 | 210 | 520 | 260 | 605 | 302
vyva| ¢40 | ¢50 | ¢63 | ¢80 | 4100
N & IFERANZARAA—Y (mm)
f§AEH|AB[ C [ D |AB/ C|D[AB/ C|[D|AB/ C|D[AB[C|D
0.2MPa [ 980 [1306] 1960[ 1235 1645|2470 965 [ 12861930 | 1190 15862380 | 1375 | 1833] 2750
0.3MPa | 790 |1053] 1580[ 1000 1333|2000 775 [ 1033 1550 960 | 1279 1920 | 1105 | 1473] 2210
0.4MPa [ 680 | 906 | 1360| 855 | 1139 1710 665 | 836 | 1330 820 | 1093 1640 | 945 | 12591890
0.5MPa [ 600 | 799 | 1200] 760 | 1013|1520 590 | 786 | 1180 | 725 | 966 | 1450 | 840 | 11191680
0.6MPa [ 545 | 726 |1090] 690 | 919 |1380] 530 | 706 | 1060 655 | 873 | 1310 760 | 10131520
0.7MPa {500 | 666 | 1000] 635 | 846 |1270] 485 | 645 | 970 | 600 | 799 1200 695 | 926 1390
0.8MPa [ 465 | 619 | 930 | 590 | 786 |1180] 450 | 599 | 900 | 560 | 746 | 1120 | 645 | 859 | 1290
0.9MPa [ 435 | 579 | 870 | 550 | 733 | 1100] 420 | 559 | 840 | 520 | 693 | 1040 605 | 806 | 1210
syva| 40 | ¢50 | ¢63 | ¢80 [ 4100
n & ZERABERAZXLE—Y (mm)
fERAEH|ABD| ¢ |ABD| C [AB-D| C [ABD| C [ABD| C
0.2MPa [ 2744 | 1372 | 3458 | 1729 | 2702 | 1351 | 3332 | 1666 | 3850 | 1925
0.3MPa [ 2212 | 1106 | 2800 | 1400 | 2170 | 1085 | 2688 | 1344 | 3094 | 1547
0.4MPa [ 1904 | 952 | 2394 | 1197 | 1862 | 931 | 2206 | 1148 | 2646 | 1323
05MPa [ 1680 | 840 | 2128 | 1064 | 1652 | 826 | 2030 | 1015 | 2352 | 1176
0.6MPa [ 1526 | 763 | 1932 | 966 | 1484 | 742 | 1834 | 917 | 2128 | 1064
0.7MPa [ 1400 | 700 | 1778 | 889 | 1358 | 679 | 1680 | 840 | 1946 | 973
0.8MPa [ 1302 | 651 | 1652 | 826 | 1260 | 630 | 1568 | 784 | 1806 | 903
0.9MPa [ 1218 | 609 | 1540 | 770 | 1176 | 588 | 1456 | 728 | 1694 | 847
sy 440 | ¢50 | 463 | ¢80 | ¢100
N 8 ZEFRABZEARA—Y (mm)
fEFAEA|ABD| C |ABD| C |ABD| C |ABD| C |ABD| C
0.2MPa [ 3920 | 1960 | 4940 | 2470 | 3860 | 1930 | 4760 | 2380 | 5500 | 2750
0.3MPa [ 3160 | 1580 | 4000 | 2000 | 3100 | 1550 | 3840 | 1920 | 4420 | 2210
Al 0.4MPa [ 2720 | 1360 | 3420 | 1710 | 2660 | 1330 | 3280 | 1640 | 3780 | 1890
0.5MPa [ 2400 | 1200 | 3040 | 1520 | 2360 | 1180 | 2900 | 1450 | 3360 | 1680
0.6MPa [ 2180 | 1090 | 2760 | 1380 | 2120 | 1060 | 2620 | 1310 | 3040 | 1520
0.7MPa [ 2000 | 1000 | 2540 | 1270 | 1940 | 970 | 2400 | 1200 | 2780 | 1390
0.8MPa [ 1860 | 930 | 2360 | 1180 | 1800 | 900 | 2240 | 1120 | 2580 | 1290
0.9MPa [ 1740 | 870 [ 2200 | 1100 | 1680 | 840 | 2080 | 1040 | 2420 | 1210

B A= 1000mmZEBRH5E [F MEPRE IS ORITRYET . FHlIEP.10ES RIS,



BN-6105

SH2
——————
= 2-DD L i
- @B 1
L B ey
e — T s E
Wl Wl
_______________________ .
\;:E@BE
K K [ AA 0o
J B+2h0-7 C A ox
Z+2h0-7
s
AE A |AA| B | C DD E G | H I J K L O R S X Z | B1|B2
¢ 40 30|27 |84 | 21 | Rc1/4 M14 X 1.5 16 | 32 | 11 3 | 26 | 13 405 8 M8 x 1.25 58 | 138 | 14 | 22
®50 35 |32 |90 | 23 | Rc3/8 M18x 15 20 | 40 | 11 3 |28 |14 | 48 | 11 M8 X 1.25 66 | 151 | 17 | 27
¢ 63 35 |32 |98 |23 | Re3/8 M18x 15 20 | 40 | 11 3 |30 | 15|59 | 11 M8 x 1.25 80 [ 159 | 17 | 27
®80 40 | 37 |116| 31 | Rc1/2 M22x 15 25 145 |15 | 4 | 34 |17 | 74| 13 | M12x1.75 |100|191| 22 | 32
@ 100 40 | 37 [126| 32 | Rc1/2 M26 X 1.5 30 52| 15| 5 | 37 ({18590 | 14 | M12x1.75 |118|203| 27 | 36
LB#z
J B+2+0-72 C A 0OXx
L o-DD L1 AA 0o
s
- == o
T.!ﬂy _______________________ [Tl S
I T [ T /—E

LX

LH

[_
LM LL K K LL |LM LR X
LY+2bDO-7 LW LS 4-9LB

Z+2b0-9

C5

an

AE A |AA| B | C DD E G| H I J|K|L|O|X|LB|LH|LL|LM|LR|LS|LT|LW|LX|LY]| Z
£

¢ 40 30 [ 27 | 84 | 21 | Rel/4 | M14x15 |16 | 32 | 11 26 | 13 |405/ 58 | 9 |40 | 27 | 13 | 42 | 58 |32 | 24| 69 |138|175

¢ 50 35|32 |90 |23 | Re3/8 | M18x15 | 20 | 40 | 11 28 | 14 | 48 | 66 | 9 | 45 | 27 | 13 | 50 | 66 | 3.2 | 31 | 78 | 144|188

¢ 63 35|32 |98 |23 | Re3/8 | M18x15 | 20 | 40 | 11 30 | 15| 59 | 80 |11.5/ 50 | 34 | 16 | 59 | 80 | 45| 24 | 90 | 166 | 206

¢80 40 | 37 |116| 31 | Re1/2 | M22x15 | 25 | 45 | 15 34 | 17 | 74 |100| 14 | 65 | 44 | 16 | 76 [100| 6 | 27 | 115|204 | 247

g Ww|w|w

© 100 40 | 37 |126| 32 | Re1/2 | M26x15 | 30 | 52 | 15 37 |185] 90 |118| 14 | 75 | 48 | 17 | 92 |118| 6 | 29 | 134|212 |258

WEHSF V- FRAVF - DvN\FRFOTEL BESHEE<TZE,



BN-6105

FARZ
F FG
<_)|L' 2-DD |(—>L' FT 4-@pFB
|
T == :
| Ve il e :
/~\ /—
| I Vs _E_)__._ ol x
[T [f
/
K K AA oo
J B+xhO-2 o A ox
Z+2+0-7 FF
FU
==
5 A laalB | c| DD E G|J|K|L|O|X|F|FB|FC|FF|FR|FT|FU|FX| z

RE
¢ 40 30 |27 |84 |21 | Rel/4 | M14%x15 16 | 3 | 26 | 13405/ 58 | 12| 9 | 39| 80 | 42|32 |100| 58 | 138
¢ 50 35 (32|90 |23 | Re3/8 | M18%x15 |20 | 3 (28 | 14|48 |66 |12 | 9 | 46 | 90 | 50 | 3.2 | 110| 66 | 151
¢ 63 35|32|98 |23 | Re3/8 | M18x15 | 20| 3 | 30| 15|59 | 80 | 15 |11.5| 43 |105| 59 | 4.5 |130| 80 | 159

FBHZ

?G

FR
FX

0o \_ FT K K AA
4-9FB

oX F B+2h0-72 C | A
FF Z+2bh0-7
FU
==
A |AA| B | C DD E G K L|O| X F |[FB|FF|FR|FT |FU|FX| Z
HNE

¢ 40 30 | 27 | 84 | 21 | Re1/4 | M14x15 16 | 26 | 13 [405| 58 | 12 | 9 | 80 | 42 | 3.2 |100| 58 | 147
¢ 50 35|32 |90 |23 | Re3/8 | M18x15 | 20| 28 | 14|48 |66 | 12| 9 |90 | 50 | 3.2 |110| 66 | 160
¢ 63 35 32|98 |23 | Re3/8 | M18x15 |20 |30 | 15| 59 | 80| 15 |11.5/105| 59 | 45|130| 80 | 171

WEES - V—FRAVTF - DvN\SRFOTE, BlEBSHE <0,



BN-6105

@G
m

DA
FACH; WX O—HA500mmERE HBE . I5 SNBIERY 1288,
L 2-DD L F FC
T T -
e P g ot
/\
[\
|-
/
I AA
K K C A
J B+2h0-7 FA
Z+2h0-7 FF
FU
E=p=]
mﬁ"EFAAABC DD E Glu|k|L|o|x|F|ralr|rc|r|rmR|ru|rx]|z
$40 |30 | 27 |84 | 21 | Roi/4 | Mi4x15 | 16| 3 | 26 | 13 |405| 58 | 12 | 51 | 9 | 39 | 80 | 42 | 100] 65 | 138
$50 |35 |32 |90 | 23 | Roa/8 | M18x15 | 20| 3 | 28 | 14 | 48 | 66 | 12 | 58 | 9 | 46 | 90 | 50 | 110| 73 | 151
® 63 35 (32|98 | 23 | Re3/8 M18X%x 15 20 3 30 (15|59 |80 | 15| 58 |11.5] 43 |105| 59 |130| 84 | 159
680 |40 |37 [116] 31 | Rol/2 | M22x15 | 25| 4 |34 | 17 | 74 |100| 18 | 71 | 14 | 53 [130] 76 | 160 108 | 191
$100 |40 | 37 |126)| 32 | Rol/2 | M26x15 | 30 | 5 | 37 |185| 90 |118| 18 | 72 | 14 | 54 |150| 92 | 180 124 203
PA
FBCH WA O— 5 A500mmERZ B E . 750 SNAERYH 1 HBE.
L 2-DD L
pap——" o —— .
I}

=T T
i

&

Re =i

FX

K K
\A-QFB an
A

[ {‘)(\ e e ——

0OXx B+2t0-7 c
FF F FY+2bh0-72
FU Z+2+k0-9
E=l=]
= 5 A |AA| B | C DD E G| K|L|O|X|F |FB|FF|FR|FU|FX|FY| Z
RE

@40 30 | 27 | 84 | 21 | Rc1/4 | M14x15 | 16 | 26 | 13 |405| 58 | 12 | 9 | 80 | 42 | 100| 65 | 135|147
¢ 50 35 32|90 |23 | Re3/8 | M18x15 | 20| 28 | 14 | 48 | 66 | 12 | 9 | 90 | 50 [110| 73 | 148|160
¢ 63 35 32|98 |23 | Re3/8 | M18x15 | 20| 30| 15|59 | 80| 15 |11.5{105| 59 |130| 84 | 156 | 171
¢80 40 | 37 |116| 31 | Re1/2 | M22Xx15 | 25| 34 | 17 | 74 |[100| 18 | 14 |130| 76 | 160|108 | 187 | 205
¢ 100 40 | 37 |126| 32 | Re1/2 | M26x15 | 30 | 37 [18.5| 90 [118| 18 | 14 |150| 92 | 180|124 | 198|216

WEBHF )V—FRAF - OrvNSROTER BESHE IS,



BN-6105

CA C™M K K AA
go CL B+2b+0-2 C A
oXx CX+2b0-7
Z+2b0-9
g A |AA| B | C DD E G|K|L|O]|X CA CD CL|{CM|CR|CX | Z

RE
¢ 40 30 | 27 | 84 |21 | Re1/4 | M14x15 | 16 | 26 | 13 (405 58 | 1523} | 10°8°* | 30 | 18 | 10 [165|175
¢ 50 35|32 |90 | 23 | Rc3/8 | M18x15 | 20 | 28 | 14 | 48 | 66 | 18231 | 127 | 35 | 22 | 12 | 183|195
¢ 63 3513298 |23 | Rc3/8 | M18x15 | 20 |30 | 15|59 |80 | 25204 | 167 | 40 | 27 | 16 |196|212
®80 40 | 37 |116| 31 | Re1/2 | M22x15 | 25 |34 | 17 | 74 |100| 31531 | 20°8%* | 48 | 30 | 20 | 235|255
100 |40 |37 |126|32 | Re1/2 | M26x15 | 30 | 37 [185| 90 |118| 35533} | 25'%% | 58 | 38 | 25 |256 | 281

CB#s
—————
cF 2-DD |<L~
—f= )
{B oY RN e ) B e —————— j{f i ’f;r s E
Hins
r. - -
— %
A Ll NN e ——
\®
CB CM K K AA
CE CL B+2+0-7 C
0o CX+2+0-7
OX Z+2h0-7
E=p=]
W?XHEF A |AA| B (o] DD E G K L (0] X CB CD CE|CF|CL|CM|CR|CX| Z
==

¢ 40 30 |27 | 84 | 21 | Re1/4 | M14%x15 16 | 26 | 13 |40.5| 58 1587 | 1070 |29.5| 48 | 30 | 18 | 10 | 165|175
¢ 50 35|32 |90 |23 | Re3/8 | M18x15 | 20 | 28 | 14 | 48 | 66 18187 | 12%° | 38 | 57 | 35 | 22 | 12 | 183|195
¢ 63 35 32|98 |23 | Re3/8 | M18x15 | 20 | 30| 15| 59 | 80 25183 | 167°37° | 49 | 72 | 40 | 27 | 16 | 196|212
¢ 80 40 | 37 (116 31 | Rel/2 | M22x15 | 25 | 34 | 17 | 74 |100| 31.5:% | 20°5® | 59 | 87 | 48 | 30 | 20 | 235|255
¢ 100 40 | 37 (126 | 32 | Rc1/2 | M26x15 | 30 | 37 [18.5| 90 | 118| 355:% | 25°3% | 64 | 93 | 58 | 38 | 25 | 256 | 281

WEHS V—FRAVTF - DvN\SRFOTEHT BlEBSHEE<TE,



BN-6105

#>| 2-DD |<L>
=1 = &)
e | s E
ol 1
AN e
—
(’] I,
\/ / ©
___________________ i a
(=
S
K TK K AA 0o
B+2b0-2 c ox
J TJ+2bO-2 Tl oTX
Z+2b0-9 TT
TU
TB#Z L L
HI /—2-DD |-
R e o
[ [ E
AN )
,_\
@ -
\/ /
K TK K AA
B+2bhO-2 c
T
J TJ Ti+2b0-2
Z+2h0-2
TCH L L
'ﬂl 2-DD I‘a
= EE— —= (U]
T e IR
wolow [ E
R M)
,_\
@ L)
N~ _/
K TK K AA
B+2b0-2 o
T
TJ+1/22b0-2 Tl+1/22b0-9
Z+2bh0-2
== A A A
- 5| A laa|B|c| oo E G|J|K|L|O|X]| TD TAR | TB# | TO® | o |11 |tu|7x| 2
HE T TI| T |TJ| T[T
$40 |30 |27 |84 21 | Rel/4 | M14x15 | 16| 3 | 26 | 13 [405) 58 | 153%% | 90 | 45 | 96 | 39 | 93 | 42 | 22 | 85 [117] 58 | 138
$50 |35 (32|90 |23 | Rc3/8 | MI18X15 |20 | 3 |28 | 14 | 48| 66 | 15385 | 99 | 49 | 107 | 41 [103| 45 | 22 | 95 |127| 67 | 151
¢ 63 35 (32 (98|23 | Re3/8 | M18x15 | 20| 3 |30 |15 |59 | 80 | 1843 (104| 52 |110| 46 |107| 49 | 28 | 110|148 | 82 | 159
»80 |40 |37 [116] 31 | Re1/2 | M22Xx15 | 25| 4 |34 | 17 | 74 |100| 252388 |125| 62 |133| 54 [129| 58 | 34 | 140|192 102 | 191
$100 |40 | 37 [126] 32 | Re1/2 | M26Xx15 |30 | 5 | 37 [185] 90 | 118| 252388 |132| 66 | 138 | 60 |135| 63 | 40 | 162|214 | 122|203

WEHF V—FRAVF - DvN\FRFOTE, FESHEE<TE.

9



QR TN

ArO—21000mm
*HBA5548

——

BN-6105

BXRE—9H1000mmE B R HI5E (E, MRPE I O EITRYETS,

<L>| 2-DD |<L~
L — —t o
HH e =r—————— IR
B I ] [t E
| M
S A B
N,
K TK K AA 0o
B+2+k0-7 C A ox
J TJ+1/22+0-7 Tl+1/22+0-7 aTXx
Z+2h0-9
ks
~ A |AA| B C DD E G J K L (0] X | TI|TJd |TK | TX | Z
RNE
@40 30 | 27 | 84 | 21 | Recl/4 M14x15 16 | 3 | 26 | 13 |405| 58 | 93 |42 |22 | 58 | 138
® 50 35 [ 32 | 90 | 23 | Rc3/8 M18 X 1.5 20 | 3 | 28 | 14 | 48 | 66 | 103 |45 |22 | 67 | 151
®63 35 (32|98 |23 | Rc3/8 M18 X 1.5 20| 3 | 30| 15|59 |80 |107|49 |28 | 82 |159
® 80 40 | 37 |116| 31 | Rcl1/2 M22x 15 25| 4 | 34|17 | 74 |100|129|58 |34 | 102|191
@ 100 40 | 37 |126| 32 | Rcl1/2 M26x 1.5 30| 5 | 37 |185] 90 |118|135|63 |40 | 122|203
TH
. a5 |
m
S R G
— /
c \—‘DF H10
c e
| g3
F:q, =
l
i T : T
) : | ; L
| I R R
- RN § SR U P P — | x 1 I
|
___/ i | D
T
u&; A B )
D K
ikes L5
= A|B|C|D E F G | H J K = A | B C | D E F G | H J K
RE R#E
@40 8 [ 55|68 |25 |24 | 12°3°° | 13 | 16 | 38 | 57 ¢ 40 8 | 55|68 |25 |24 | 127%°° |145| 16 | 13 | 68
® 50 11|60 | 77 | 27 | 28 | 12°3°° | 15 | 16 | 38 | 57 ¢ 50 11 | 60 | 77 | 27 | 28 | 12*3°° |16.5] 16 | 15 | 75
® 63 11|60 | 77 | 27 | 28 | 12*%°° | 15 | 16 | 38 | 57 @63 11 160 | 77 | 27 | 28 | 12'3°™ |165| 16 | 15 | 75
® 80 13 | 71 | 89 | 32 | 36 | 18%°° | 19 | 28 | 55 | 78 ¢ 80 13 | 71 [ 89 [ 32 [ 36 | 1873 [ 21 | 28 | 19 | 90
¢ 100 14 | 83 |103| 38 | 40 | 207%%* | 21 | 30 | 59 | 87 ® 100 14 | 83 [103| 38 | 40 | 207%% | 23 | 30 | 21 104

10



A — —
BCERORICIIRRAZEZ DT BHRADIZ ., ELCBRELCZE,
B DRER ZREQHBERBREH R ENHIBL TREL TN,
RRZINTOSERLUNDEHECBRYMAFET HRE T TIEERLAN TS,

B UF ORRRITHRNTHEL,
BARETHRETISER RALEIEQMBERRER - AT TEEL,

B A DREF BEEICEEL, ERANYAYRIROFAELEFENNMLENEIICL TR,

(; Ok tatt o

AX#-I % T581-006 ARMNET/NEARL2T B8 HF it
TEL 072-923-0481 FAX 072-994-3603

X E %M T581-0016 ARHANEBHNEAL2TE8E
TEL 072-923-0481 FAX 072-994-3603

RRE XM T143-0027 FEBARRHTEAT1ITH16%E23E
TEL 03-3777-6111 FAX 03-3777-6116

BEEERR T444-0031 BHSEETHANAIES66E M1 1052
TEL 0564-33-3444 FAX 0564-33-3445

/

URL: https: //www. nihonseiki. com \\

KIDHEOT DARIE. FELLIZEETIHELHYET DT, HoMLHIT TR,

CAT No. C6-044-06-R2



